

道路平坦、干净整洁、设施齐全、人车分道、秩序井然……近日,三间房乡实现了交通安全示范社区全覆盖。

# 交通安全示范社区实现全覆盖



## 15项更新改造,为道路“松绑”

去年10月份,三间房定西南里社区工作者注意到社区因为车多位少、无序停车造成了行人通道变窄,通行不畅,给居民们带来很多困扰,于是将此情况向乡里进行了汇报。

三间房乡利用“社区吹哨、科室报到”机制,集合相关科室工作人员的力量,在进社区实地查看之后,经过充分探讨研究了相应的解决措施,最终实现了15个项目的改造更新。现在这些道路上增加了不少新设施,逐渐摆脱了混乱的旧模样。

这15个项目包括:增加禁停标牌、消防

标线、斑马线、车位标线、禁停网格、隔离护栏、反光牌、减速带和固定路障等。定西南里社区的交通秩序相比以往有了很大的改善,社区居民们的每日出行更加畅快、安心!

## 2层隔离栅栏,让车辆“各回各家”

除了在定西南里社区实现了交通示范社区的改造提升,三间房乡在双惠苑社区的惠河北街也进行了交通状况的优化改造,曾经这里存在同样的交通问题,道路两侧、路中央分割线两侧都是车辆停放的身影,不仅阻碍交通,还存在极大的安全隐患。

通过在道路两侧增设非机动车道、规整停车位以及在道路中间加固加宽分隔栅栏、用双栅栏避免车辆中央停放的现象,使道路交通更为顺畅,现在的惠河北街安全指数提高了不少。据三间房乡综治办主任姜则全介绍,通过完善社区道路交通设施、规划人行步道、新增停车场位等,有效地实现了人车分离,最大程度上保障了行人安全,维护了交通秩序,促进了城市文明建设。

## 15个交通示范社区,出行即“享受”

通过实地考察问题,采取“具体问题

具体分析”的方式解决多个地方的交通难题,为居民出行谋便利这样的范例,三间房乡实现了15个!

建设交通示范社区是三间房乡一直以来致力于为民解忧的一项举措,在之前已经有泰福苑和双柳社区等建设完成,截止到今年4月,三间房乡共计有15个社区交通设施得到进一步完善,居民道路出行条件得到优化提升。

走在这些宽阔敞亮的大道上,人的视野和心情都会变明朗,15个社区的交通示范社区改造着实为居民带来了福利。

## 多方协作 修复塌陷路面

4月19日,三间房地区社会公共事务服务中心(环境办)接到区应急办紧急通知,珠江绿洲桥北侧惠河路路面发生轻微坍塌,造成了拳头大小的“黑洞”。

接到通知后,工作人员奔赴现场,第一时间使用围栏、路障等隔离坍塌区域,防止进一步恶化。地区社会公共事务服务中心(环境办)副主任武涛立即与区水务局、市排水集团二分公司、通惠河河湖处、路政处、交通队取得联系



并会商紧急处理,最终由市排水集团二分公司负责恢复工作。排水集团连夜赶修,用混凝土等对破损路面进行修

补。截至4月20日,路面已维修完毕,工作人员也向区应急办说明了情况并汇报路面恢复正常。

此前,工作人员在日常巡查时也曾发现绿洲家园社区附近人行路路面有坍塌现象,当即将问题下发相关科室。

随后,社会公共事务服务中心(环境办)副主任武涛立即出动,首先联系了通惠河巡河办、水务局、排水集团及绿洲家园社区居委会,多方沟通解决方

案。武涛、通惠河河湖处工作人员、排水集团进行了现场勘查。该处明显与其他路面颜色不同,塌陷处为人行道边缘,约有20块砖下坠,路面与砖块间有较大缝隙。

据了解,此处于2015年重修的污水管道,重修后由排水集团进行了道路修复。此次塌陷原因为路面修复地基不实,长期行走外加重物叠放等。最后,排水集团及时派遣工作人员对此处进行了修复,保障过往行人通行安全。



福怡苑

## 步道平了 心气顺了

“小区门口的步道平整了,还重做了绿化,感觉眼前也豁亮了,这都是政府给我们居民办的好事呀!”家住三间房福怡苑小区北区3号楼的王阿姨说。

近日,三间房地区社会公共事务服务中心(环境办),历时一个多月的施工,将福怡苑小区周边步行道修复完毕,道路从原来的坑洼不平变成现在的平坦顺畅。据悉,在完善道路维护的同时,又把原来的绿环带进行了



整治重建,美化社区周边环境;为防止私家车侵占步道,还设立隔离桩,修好的道路显得更加宽阔了,社区周边的



环境面貌经过整治得到巨大改观。

粉色的海棠花、金黄的迎春花、各种颜色的月季花,使福怡苑小区门口

的步道焕发着活力,过来散步遛弯儿的居民也变多了。“步道修好了,这回出门不发愁了。”腿脚不好的蒋阿姨说道。

下一步,社区将加大宣传力度,积极引导居民参与环境治理和社区治理,自觉爱护治理成果,形成长效常态治理机制,最终实现共建、共治、共享的良好局面,让社区的居民在美丽宜居的社区中享受生活。

供稿/福怡苑社区 代丹丹